
Politika privatnosti  

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP RS) napravilo je aplikaciju pod nazivom „Kartica pogodnosti“, 

koja je aplikacija za slobodno preuzimanje. MUP RS kreiranje aplikacije obezbedilo je bez naplate. Ovaj 

dokument (Politika privatnosti) služi za informisanje posetilaca sa Pravilima i uslovima 

korišćenjaAplikacije. 

 

Koje podatke Aplikacija dobija i kako ih koristi? 

 

Aplikacija koristi Google komponentu Firebase koja obezbeđuje rad Aplikacije. Nepohodne informacije 

o komponenti Firebase možete videti klikom na link: https://firebase.google.com/policies/analytics 

Pre navedenog bitno je da se upoznate sa politikom privatnosti kompanije Google klikom na sledeći 

link: https://policies.google.com/privacy 

 

Da li treća lica vide i/ili imaju pristup podacima koje Aplikacija dobija?  

 

Aplikacija ne prikuplјa nikakve podatke koji bi mogli biti iznajmlјeni ili prodati trećim licima.  

 

Da li Aplikacija prikuplјa precizne informacije o lokaciji uređaja u realnom vremenu?  

 

Ova Aplikacija ne prikuplјa precizne informacije o lokaciji Vašeg mobilnog uređaja.  

 

Da li aplikacija koristi slike/medije/datoteke?  

 

Aplikacija ne koristi datoteke na uređaju, uklјučujući slike, video ili audio snimke, eksternu memoriju 

uređaja. Aplikacija koristi kameru isklјučivo u svrhu čitanja bar koda sa Kartice privatnosti.  

 

Da li postoji mogućnost promene politike privatnosti?  

 

Zadržavamo pravo da promenimo politiku privatnosti u slučaju da primena aplikacije obuhvati nove 

Google servise, o čemu će korisnici biti blagovremeno obavešteni. Saglasnost za korišćenje aplikacije i 

pravo na privatnost Korišćenjem Aplikacije potvrđujete da ste upoznati i saglasni sa svim Pravilima i 

uslovima korišćenja Aplikacije, kao i da ih u potpunosti prihvatate. U slučaju da ne prihvatate Aplikaciju 

i/ili Politiku privatnosti, Aplikaciju možete zaustaviti brisanjem iste, odnosno deinstaliranjem 

Aplikacije.  

 

Cilјna grupa  

 

Pristup  ovoj aplikaciji imaju zaposleni u Ministarstvu unutrašnjih poslova stariji od 18 godina, odnosno 

osobe koje poseduju fizički karticu pogodnosti izdatu od strane Ministarstva unutrašnjih poslova. 

Aplikacija je informativnog karaktera i prikazuje samo popuste i ponude partnera. Sadržaj aplikacije je 

takav da se može smatrati prikladnim za decu, ne ugrožavaći njihovu dobrobit.  

 

Saglasnost za korišćenje aplikacije i prvo na odjavu  

 

Korišćenjem Aplikacije potvrđujete da ste upoznati i saglasni sa svim Pravilima i uslovima korišćenja 

Aplikacije, kao i da ih u potpunosti prihvatate. U slučaju da niste zadovolјni Aplikacijom i/ili Politikom 

privatnosti, Aplikaciju možete zaustaviti brisanjem iste, pa deinstaliranjem Aplikacije. 


